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     LILLE, le 28 Juin 2016 


Mme Christine MEKIL


aux

Parents des élèves de 6ème. 

Objet : Rentrée 2016 – 2017

Mesdames, Messieurs, 

Par la présente, je vous informe que l'accueil des élèves de 6ème se fera le jeudi 1er septembre 2016, de 9 heures à 16 heures (de 9 h à 12 h et de 13 h 30 à 16h). Les livres et l’emploi du temps seront remis, ce jour-là. Si votre enfant est inscrit à la demi-pension, il pourra y déjeuner. 

Les cours commenceront normalement, selon l’emploi du temps remis, dès le lundi 5 septembre 2016. Ce jour-là, si votre enfant est demi-pensionnaire, il pourra déposer son cartable, le midi, dans un casier prévu à cet effet. Pour ce, il devra être en possession d’un cadenas.  

Une réunion d’information destinée aux parents des élèves de 6ème est prévue, le lundi 12 septembre 2016, à 17 heures 30, en salle polyvalente. Ce sera pour vous, non seulement l’occasion de découvrir le Collège, mais aussi de rencontrer le Professeur Principal de votre enfant.  

Vous souhaitant bonne réception de ces informations et de bonnes vacances, je vous prie de croire, Mesdames, Messieurs, à l’expression de mes salutations distinguées. 

Le Principal, 


C. MEKIL

